Estudios críticos, bibliografías y diccionarios sobre la literatura de viajes



Alemania : impresiones de un español / Julio Camba 
  4a. ed. - Madrid : Espasa-Calpe, 1968 
  219 p. ; 18 cm 
  Austral ;, 791 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/2660 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/8877 



Alemania : impresiones de un español / Julio Camba 
  3a. ed. - Madrid : Espasa-Calpe, 1960 
  219 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 791 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860CAMj7ale 



Alexandre Dumas y Victor Hugo : viaje de los textos y textos del viaje/ Àngels Santa y Francisco Lafarga (eds.) 
  1ª ed.. - Lleida: Universitat de Lleida: 2006 
  736 p. 21 cm 
  El fil d'Ariadna, 43-44. 
  ISBN 84-9779-446-X
  Dumas, Alexandre, 1802-1870. Crítica e interpretación. 
  Hugo, Victor, 1802-1885. Crítica e interpretación. 
  Viajes. En la literatura. 
  Santa, Àngels. 
  Lafarga, Francisco. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



L'Amérique espagnole vue et rêvée : les livres de voyages de Christophe Colomb à Bougainville / Jean-Paul Duviols 
  [Paris] : Promodis, D. L. 1986 
  489 p., [16] h.de lam. : il. (some col.) ; 31 cm 
  ISBN 2903181462
  Colón, Cristobal,, 1451-1506. 
  Libros de viajes. América Latina. 
  América. Descripción y viajes. s.16-18. 
  América española. Descubrimiento y exploración. 
  América española. Historia. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(7/8)DUV Sign.: BI910.4(7/8)DUV Sign.: D910.4(8)DUV Sign.: HME F 4980 Sign.: D910.4(7/8)DUV 



La Andalucia de los libros de viajes del siglo XIX :(Antologías) / Manuel Bernal Rodriguez 
  Sevilla : Editoriales Andaluzas Unidas, D.L. 1985 
  219 p. ; 19 cm 
  Biblioteca de cultura andaluza ;, 43 . 
  ISBN 84-7587-050-3 
  Libros de viajes. España. Andalucía. Antologías. 
  Andalucía. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 12-3-14 



Andanças e viajes de Pero Tafur por diversas partes del mundo avidos : (1435-1439) 
  Madrid : Imprenta de Miguel Ginesta, 1874 
  2 v. ; 18 cm 
  Colección de libros españoles raros ó curiosos ;, 8 
  Viajes. s.15. Obras anteriores a 1900. 
  Roma (Ciudad). Descripción. Obras anteriores a 1900. 
  Ginesta, Miguel,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1817 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1823 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 4713 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 4714 



Andanças e viajes de un hidalgo español / Pero Tafur ; presentación, edición, ilustraciones... de Marcos Jiménez de la Espada 
  Madrid : Miraguano, Polifemo, 1995 
  VIII, 517 p. ; 21 cm 
  Biblioteca de Viajeros Hispánicos ;, 13 
  ISBN 84-7813-134-58486547288 
  Viajes. s.15. 
  Roma (Ciudad). Descripción. 
  Jiménez de la Espada, Marcos,, 1831-1898. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 208 J-116 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910TAF Sign.: D910.4(45)TAF 



Andanças e viajes de un hidalgo español : Pero Tafur (1436-1439) / estudio y descripción de Roma por José Vives Gatell ; y presentación, edición, ilustraciones y notas por Marcos Jiménez de la Espada ; con una presentación bibliográfica de Francisco López Estrada e índices onomástico, toponímico y de materias por Carmen Sáez, Rafael Morales y Juan Luis Rodríguez 
  Barcelona : El Albir, 1982 
  xxvii, 618, [132] p ; 25 cm 
  Colección de libros de viajes ;V centenario del descubrimiento de América (1492-1992)., no. 2no. 1 
  ISBN 8473700600 
  Viajes. s.15. 
  Roma (Ciudad). Descripción. 
  Vives, José. 
  Jiménez de la Espada, Marcos,, 1831-1898. 
  López Estrada, Francisco. 

Ejemplares Sign.: HIS IVd TAF and 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP A860/637 Sign.: D910.4(45)TAF 



Andanzas y caminos : viejos libros de viajes / fondo bibliográfico, Javier Carbonero Domingo, [exposición], Sala Municipal de Exposiciones del Museo de Pasión, Valladolid, 22 de Abril al 16 de mayo de 2004 
  Valladolid : Junta de Castilla y Leon,Consejería de Cultura y Turismo : 2004 
  266 p. : il. ; 29 cm. 
  ISBN 84-6718-253-7 
  Libros de viajes. Exposiciones. 
  Carbonero Domingo, Javier. 

Ejemplares Sign.: BH R061.4:910.4AND 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP061.4:82-992AND 



Anecdotario de viajeros extranjeros en México : siglos XVI-XX / José Iturriaga de la Fuente 
  [1a. ed.]. - México : Fondo de Cultura Económica, 1992 
  v. ; 22 cm 
  ISBN 9681637089, Tomo 49681630556, Obra completa 
  Viajeros. México. s.16-20. 
  Mexico. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910(72)ITU 



La aventura de viajar y sus escrituras / edición, Eugenia Popeanga, Barbara Fraticelli 
  Madrid : Publicaciones Universidad Complutense de Madrid, 2006 
  408 p. ; 24 cm 
  Revista de Filología Románica., 4 
  ISBN 84-95215-60-8 
  Libros de viajes. Historia y crítica. 
  Popeanga, Eugenia,, ed. lit. 
  Fraticelli, Barbara,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. Sign.: DP82-992.09AVE 

· En D. Italiano Sign.: ITA 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 



Un año entre los persas / Edward Granville Browne ; traducción de José Ramón Gallo Y Joaquín Rodriguez 
  1ª ed.. - Barcelona : El Cobre, 2004 
  535 p. ; 24 cm 
  Viajes (Barcelona) ;, 4 
  ISBN 84-96095-43-6 
  Viajes. Persia. s.19. 
  Persia. s.19. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 53-1-9 



Bibliographie des voyages en Espagne et en Portugal / por R. Foulché-Delbosc 
  Amsterdam : Meridian Publishing, 1969 
  349 p ; 23 cm 
  Viajes. Bibliografías. 
  España. Descripción y viajes. 
  Portugal. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP016:910.4(460)FOU Sign.: BT016:910.4FOU Sign.: D016:910.4FOU Sign.: D016:910.4FOU Sign.: D016:910.4FOU Sign.: N 1085 



The Bodley version of Mandeville's travels : from Bodleian Ms. e Musaeo 116 with parallel extracts from the latin text of British Museum Mr. Royal 13E.Ix/ edited by M. C. Seymour 
  London [etc.] : Published for The Early English Text Society by the Oxford University Press, 1963 
  XX, 188 p. ; 23 cm 
  Early English Text Society ; , 253 
  Viajes. Edad Media. 
  Seymour, Maurice Charles,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Carta de Pêro Vaz de Caminha a el rei D.Manuel sobre o achamento do Brasil / Pero Vaz de Caminha 
  Lisboa : Publicaçoes Europa América, 1987 
  98 p. ; 18 cm 
  Livros de bolso, 491 
  Libros de viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



A carta de Pero Vaz de Caminha lida por um etnógrafo / Manuel Veigas Guerreiro 
  1aed.. - Lisboa : Cosmos, 1992 
  24 p ; 23 cm 
  ISBN 972-9170-68-1
  Caminha, Pêro Vaz de. Carta de Achamento . Crítica e interpretación. 
  Libros de viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4GUE 



Cartas de viaje (1923-1939) / Pierre Teilhard de Chardin ; reunidas y sacadas a la luz por Claude Aragonnès 
  2ª ed.. - Madrid : Taurus, D.L.1963 
  229 p. ; 21 cm 
  Teilhard de Chardin, Pierre,, 1881-1955 . Biografías. 
  Teilhard de Chardin, Pierre,, 1881-1955 . Correspondencia. 
  Viajes. 
  Aragonnès, Claude,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Cartas de viaje 1895-1923 / Sigmun Freud ; edición a cargo de Christfrield Tögel con la colaboración de Michael Molnar ; traducción de Carlos Martín 
  Madrid : Siglo XXI, D.L. 2006 
  VII, 422 p. : il. ; 22 cm 
  ISBN 84-323-1247-9978-84-323-1247-2
  Freud, Sigmund,, 1856-1939. Biografías. 
  Freud, Sigmund,, 1856-1939. Correspondencia. 
  Viajes. Europa. s.20. 
  Tögel, Christfried,, ed.lit. 
  Martín, Carlos,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Nota: Master en Psicoterapia Psicoanalítica 



Coloniser au Moyen Âge / sous la direction de Michel Balard Alain Ducellier 
  Paris : Armand Colin, Cop. 1995 
  VI, 400 p. : il. ; 24 cm 
  ISBN 2-200-21643-2 
  Viajes. Edad Media. 
  Europa. Historia. 1000-1492, Edad Media Baja. 
  Europa. Población. Edad Media. 
  Balard, Michel,, ed. lit. 
  Ducellier, Alain. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP325.3(4)"12/14"COL Sign.: D940.17COL 



Compendio del viage del joven Anacarsis á la Grecia / por Juan Santiago Bartelemi ; estractado por Ant. C.** ; traducido del frances y aumentado por J. March 
  Barcelona : Librería de Olíva, 1830 (Gerona : Oficina de A. Olíva) 
  v. (XCIV, 354 p., [1] h. de lám. ) : il. ; 17 cm 
  Viajes. Grecia. Obras anteriores a 1900. 
  March, José,, trad. 
  Oliva, Antonio,, imp., (Gerona). 
  Torroja, Eduardo,, ant.pos.. FLL FA 6515. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 6515 Nota: Ejemplar con Ex libris de Eduardo Torroja 



Cruzar el Atlántico / José Luis Martínez 
  1ª ed.. - México : Fondo de Cultura Económica, 2004 imp. 
  93 p. ; 17 cm 
  Centzontle 
  ISBN 968-16-7361-1 
  Viajes. s.16. 
  Atlántico. Navegación. s.16. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



De paseo con Heródoto : Viajes a los extremos de la tierra / Jacques Lacarrière ; traducción de Carlota Vallée 
  1a. ed. en español. - México : Fondo de Cultura Económica, 1986 
  522 p. : il. ; 17 cm 
  Popular ;, 335 
  ISBN 968-16-2273-1
  Herodoto,, 484-425 a. C. . Crítica e Interpretación. 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA HERODOTUS III-10 Sign.: DP875HER/LAC Sign.: D875HER-y.lac 



Dea senza volto : viaggio moderno nel''antico / Arnaldo Frateili 
  Milano : Bompiani, 1944 
  201 p. ; 21 cm 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En D. Italiano Sign.: ITA 9-104 



Descripción del Damasco otomano (1807-1920) : según las crónicas de viajeros españoles e hispanoamericanos / Pablo Martín Asuero 
  Madrid : Miraguano, 2004 
  200 p. : il. ; 23 cm 
  Viajes y costumbres 
  ISBN 84-7813-278-3 
  Viajeros. Siria. Damasco. 
  Damasco. Descripción y viajes. S.19. 
  Damasco. Historia. S.19. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 55-7-46 



El descubrimiento del mundo / Cristóbal Zaragoza 
  Barcelona : Planeta: 1976 
  154 p. : il. ; 18 cm 
  Biblioteca Cultural ;, 78 
  ISBN 84-320-2650-6 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(100)ZAR 



Diez estudios sobre literatura de viajes / Manuel Lucena Giraldo y Juan Pimentel (eds.) 
  Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, Instistuto de la Lengua Española, 2006 
  256 p. ; 35 cm 
  Anejos de Revista de Literatura ;, 69 
  ISBN 84-00-08437-3 
  Libros de viajes. 
  Lucena Giraldo, Manuel,, ed. lit, 
  Pimentel, Juan,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: BH R910.4DIE 

· En Hisp. y Román. 



Discurso de la navegación que los portugueses hazen a los reinos y provincias del oriente, y de la noticia que se tiene del reino de China (Sevilla 1577) / [autor, Bernardino de Escalante] 
  [Santander] : Universidad de Cantabria; (1992) 
  55 p., 100 f. : il ; 18 cm 
  ISBN 8487412599 
  Viajes. Asia Oriental. s.15-16. Facsímiles. 
  China. s.16. Descripción y viajes. Facsímiles. 

Ejemplares Sign.: BH R FAC106 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4ESC Sign.: FA 1460 Sign.: FA 1460 Sign.: FA 1460 



En las riberas del Plata / Fernando Resasco ; versión castellana de Antonio Sánchez Pérez 
  Madrid : F. Fé, 1891 
  542 p. ; 19 cm 
  Libros de viajes. 
  Argentina. Descripción y viajes. 
  Uruguay. Descripción y viajes. 
  Sánchez Pérez, Antonio. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP850RESf7enl=60 



Espagne : ombre et lumière / textes réunis et présentés par Béatrice Mandopoulos 
  Paris : Omnibus, imp. 2002 
  X, 1065 p. : map. ; 20 cm 
  ISBN 2-258-05646-2 
  Viajeros. España. s.18-20. 
  España. Descripción y viajes. s.18-20. 
  España. Civilización. 
  Mandopoulos, Béatrice,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910.4ESP 



España : sol y sombra / Kostas Uranis ; edición y traducción de Christina Mougoyanni 
  Madrid : Cátedra, D.L. 2001 
  274 p. : il. ; 21 cm 
  Cómo nos vieron 
  ISBN 84-376-1913-0 
  Viajeros. España. 1930. 
  España. Descripción y viajes. 1930. 
  Mougoyanni, Christina,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910URA 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910URA 1 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910URA 2 Sign.: D910.4(46)URA 



Filipinas, orgullo de España : Un viaje por las islas de la Malasia 
  Madrid : [s.n.](C. Bermejo), 1935 
  269 p., XLVI p. de lám. ; 25 cm 
  Viajes. 
  Filipinas. Descripción y viajes. 1935. 
  Filipinas. Usos y costumbres. 1935. 
  Bali (Isla). Usos y costumbres. 
  Java (Isla). Descripción y viajes. 1935. 
  Sumatra (Isla). Descripción y viajes. 1935. 
  Malasia. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: D910.4PAL 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(59)PAL Sign.: D910.4(914)PAL Sign.: D910.4(914)PAL Sign.: A910.4(914)PAL 



Finisterre : sobre viajes, travesías, navegaciones y naufragios / Fernando Sánchez Dragó y otros autores 
  Barcelona : Planeta, 1984 
  238 p. : il. ; 20 cm 
  Colección Documento 
  ISBN 84-320-4324-9 
  Viajes. 
  Sánchez Dragó, Fernando,, 1936-. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4FIN 



Los grandes periplos de la Antigüedad : Breve historia de las navegaciones clásicas / J.-E. Casariego 
  Madrid : [Instituto de Estudios Africanos], 1949 
  176 p. ; 25 cm 
  Viajes. Edad Antigua. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(3)CAS Sign.: D910.4(3)CASgra Sign.: D910.4(3)CASgra Sign.: D910.4(3)CASgra 



Les grands voyageurs de notre siècle / G. Meissas 
  Paris : Librairie Hachette et Cie., 1889 
  797 p. : il., lám. ; 31 cm 
  Viajeros. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Hachette, L., (y Compañía),, ed., (París). 
  García, Melchor,, ant. pos.. FLL FA GIG 263. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA GIG 263 Nota: Sello de Melchor García 



Griechische Reise : Blätter aus dem Tagebuche einer Reise in Griechenland und in der Türkei / von Karl Krumbacher. 
  Athen : Reprint Verlag D. Karavias, 1994 
  xlviii, 390, xxi p. ; 18 cm. 
  Vivlioth¯ek¯e Historik¯on melet¯on ;, 140. 
  ISBN 960-258-038-0
  Krumbacher, Karl,, 1856-1909. 
  Viajeros. Grecia. 
  Grecia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM910.4(495)KRU 



Guía de guías : Africa, América, Asia, Australia, Europa / Miguel Angel Miguel López 
  [1a. ed.]. - Madrid : Tierra de Fuego, 1989 
  136 p. ; 20 cm 
  Gente Viajes ;, 16 
  ISBN 84-86233-21-6 
  Viajes. Bibliografías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP016:910.4MIG 



Guía de viaje a la Europa de 1492 : 10 itinerarios por el viejo mundo / Lorenzo Camusso 
  Madrid : Anaya, cop.1990 
  281 p. : il. ; 26 cm 
  ISBN 84-207-3773-9 
  Viajes. Europa. s.15. 
  Europa. Descripción y viajes. s.15. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4CAM 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910.4(4)CAM Sign.: D910.4(4)CAM 



Guía para viajeros medievales : (Oriente. Siglos XIII-XV) / Nilda Guglielmi 
  [Buenos Aires] : Conicet; Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas, 1994 
  435 p. ; 23 cm 
  ISBN 950-692-021-4 
  Viajeros. Oriente. Edad Media. Guías. 

Ejemplares Sign.: HIS XI-6 GUG gui 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(1-11)"12/14"GUG Sign.: D910.4(5)GUG 



Las guías urbanas y los libros de viaje en la España del siglo XIX : repertorio bibliográfico y análisis de su estructura y contenido (viajes de papel) / María del Mar Serrano 
  [1. ed.]. - Barcelona : Universitat de Barcelona, 1993 
  386 p ; 24 cm 
  Geocrítica. 
  ISBN 8447503488 
  Libros de viajes. España. s.19. Bibliografías. 
  España. Descripción y viajes. s.19. Bibliografías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP016:910.4(460)"18"SER Sign.: D016:910.4(46)SER Sign.: D016:910.4(46)SER 



Guide du voyageur a Londres et aux environs...[y otras obras] 
  Paris : Librairie de L. Hachette et Cie., [1862] 
  1 v. (pag. var.) ; 19 cm 
  Viajes. Guías. Obras anteriores a 1800. 
  Hachette, L., (y Compañía),, ed., (París). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Nota: Encuadernado con otras obras 



Impresiones de mi primer viaje alrededor de la tierra / Ramón Morales Troyano 
  Madrid (Imp. del Asilo de Huérfanos del S. C. de Jesús, 1931) 
  254 p. : il. ; 21 cm 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4MOR 



Impresiones de un viaje por España / R. Monner Sans 
  Buenos Aires : [s.n.], 1914 
  23 p. ; 19 cm 
  Viajes. España. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)MON 



Inostrantsy o drevnei Moskve : Moskva XV-XVII vekov / [sostavitel' M.M. Sujman] 
  Moskva : Stolitsa, 1991 
  427 p. ; 21 cm 
  ISBN 5-7055-1141-8 
  Viajeros. Rusia. Moscú. s.15-17. 
  Moscú. Descripción. s.15-17. 
  Sujman, M. M.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/1029 



Intrepid itinerant : Manuel Godinho and his journey from India to Portugal in 1663 / edited with an introduction and notes by John Correia-Afonso ; translation of the Portuguese text by Vitalio Lobo and John Correia-Afonso 
  Bombay ; Oxford University Press, 1990 
  xi, 253 p. : ill., maps ; 23 cm 
  ISBN 0195625498 :
  Godinho, Manuel,, 1630-1712 . Viajes. 
  Libros de viajes. 
  India. Descripción y viajes. 
  Correia-Afonso, John. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4GOD 



Jerusalem in the mind of the Western world, 1800-1948 / edited by Yehoshua Ben-Arieh and Moshe Davis 
  Westport, Conn. : Praeger, 1997 
  xi, 282 p. : ill. ; 25 cm 
  With eyes toward Zion,, 5 
  ISBN 0275954056 (alk. paper) 
  Libros de viajes. Jerusalén. 
  Jerusalén. Descripción y viajes. 
  Ben-Arieh, Yehoshua,, ed. lit. 
  Davis, Moshe,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 52-2-8 



Kulturelle Einflussangst : Inszenierungen der Grenze in der Reiseliteratur des 19. Jahrhunderts / Michael C. Frank 
  Bielefeld : Transcript, cop. 2006 
  228 p. : il. ; 23 cm 
  Kultur- und Medientheorie 
  ISBN 3-89942-535-9 
  Libros de viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 8.5.2 FRANK 



Leer el viaje : estudios sobre la obra de Javier Reverte / Julio Peñate Rivero (ed.) 
  Madrid : Visor Libros, D.L. 2005 
  254 p. ; 21 cm 
  Biblioteca Filológica Hispana ;, 84 84-7522-884-4
  Reverte, Javier. Crítica e interpretación. 
  Libros de viajes. Historia y crítica. 
  Peñate Rivero, Julio,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860.06/2920 



La letteratura di viaggio : storia e prospettive di un genere letterario / a cura di Maria Enrica D'Agostini 
  1a. ed.. - Milano : Guerini e Associati, 1987 
  281 p. ; 21 cm 
  Ricerche 
  ISBN 88-7802-008-7 
  Libros de viajes. Historia y crítica. 
  D'Agostini, Maria Enrica,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Italiano Sign.: ITA TLET 578 



Libro de las maravillas del mundo : (Ms. Esc. M-III-7) / Juan de Mandevilla ; edición crítica, estudio preliminar y notas de María Mercedes Rodríguez Temperley 
  Buenos Aires : Seminario de Edicion y Critica Textual, 2005 
  CXLI, 340 p. ; 30 cm 
  Íncipit., 3 
  ISBN 9879973577 
  Mandeville, John.. Libro de las maravillas. Crítica e interpretación. 
  Libros de viajes. 
  Rodríguez Temperley, María Mercedes,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



"Libro de las maravillas del mundo" de Juan de Mandevilla / [introducción, edición y notas], Pilar Liria Montañés 
  [Zaragoza] : Caja de Ahorros de Zaragoza, Aragón y Rioja, imp. 1979 
  205 p. : il. ; 28 cm 
  Publicaciones de la Caja de Ahorros de Zaragoza, Aragón y RiojaBiblioteca José Sinués 
  ISBN 84-500-3024-2 
  Libros de viajes. 
  Liria, Pilar,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4MAN 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4MAN 



Libro de las maravillas del Oriente Lejano / [introduccion, transcripción y notas de Emilio Sola] 
  Madrid : Editora Nacional, D.L. 1980 
  582 p ; 21 cm 
  Biblioteca de visionarios heterodoxos y marginados., 9 
  ISBN 8427605137 : 
  Viajes. s.16-17. 
  Japón. Descripción y viajes. s.16-17. 
  Sola, Emilio,, 1945-. 

Ejemplares Sign.: BH RBV-2/9 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(5)LIB 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.0(5)LIB 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(5)LIB Sign.: AMAA 9187 Sign.: D910.4(5)LIB Sign.: D397(5)LIB 



Libro de viajes de Benjamín de Tudela / versión castellana, introducción y notas por José Ramón Magdalena Nom de Déu 
  Barcelona : Riopiedras, 1982 
  127 p., \1\ h. pleg. ; 21 cm 
  Biblioteca nueva sefarad ;, 8 
  ISBN 84-7213-094-0
  Benjamín de Tudela,, ca. 1130-1175.. Libro de viajes. Crítica e interpretación. 
  Viajes. s.12. 
  Magdalena Nom de Déu, José Ramón,, ed. lit. 
  Guerra, Francisco,, ant. pos.. BHI BH FG 3970. 

Ejemplares Sign.: BH FG 3970 Nota: Olim: 20.3. Nota ms. de precio: 650 [ptas.]. Ingresó en la Biblioteca Histórica en 2006 procedente de la Biblioteca de don Francisco Guerra. 

· En Clásicas Sign.: CLA 0104 B-1 

· En D. Arabe Sign.: ARA 2-2-52 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP A860/396 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP A860/937 Sign.: D910.4BEN 



El libro del conoscimiento de todos los reinos = The book of knowledge of all kingdoms / edition, translation and study by Nancy F. Marino 
  Tempe, Ariz. : Arizona Center for Medieval and Renaissance Studies, 1999 
  lvii, 138 p. : il. ; 24 cm. 
  Medieval Renaissance Texts Studies ;, 198 
  ISBN 086698240X (alk. paper) 
  Libros de viajes. 
  Marino, Nancy F.,, 1951-. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP A860/1076 



Libros de las maravillas del mundo / Juan de Mandavila ; edición de Gonzalo Santonja 
  Madrid : Visor, 1984 
  185 p. : il. ; 29 cm 
  Biblioteca de obras raras y curiosas ;, 3 
  ISBN 84-7522-903-4 
  Viajes. Edad Media. 
  Santonja, Gonzalo,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP820MANj7tra=60 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4MAN 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4MAN Sign.: D910.4MAN 



Libros de viaje : actas de las Jornadas sobre "los libros de viaje en el mundo románico", celebradas en Murcia del 27 al 30 de noviembre de 1995 / Fernando Carmona Fernández, Antonia Martínez Pérez (editores) 
  Murcia : Universidad de Murcia, 1996 
  343 p. ; 24 cm 
  ISBN 84-7684-757-2 
  Libros de viajes. Congresos. 
  Carmona Fernández, Fernando,, ed. lit. 
  Martínez Pérez, Antonia,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP82-992(063)JOR 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP82-992(063)JOR Sign.: D910.4JORlib 



Los libros de viaje : realidad vivida y género literario / Leonardo Romero Tobar, Patricia Almarcegui Elduayen (coords.) 
  Tres Cantos (Madrid) : Akal ; D.L. 2005 
  207 p. ; 22 cm 
  Sociedad, cultura y educación ;, 21 
  ISBN 84-460-2379-2978-84-460-2379-1 
  Libros de viajes. 
  Romero Tobar, Leonardo. 
  Almarcegui Elduayen, Partricia. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Libros de viaje y libreros de viejo : ensayo bibliográfico / por Florencio Bello Sanjuán 
  Madrid : G.A.I.C.E., 1949 
  405 p. ; 16 cm 
  Libros de viajes. Bibliografías. 

Ejemplares Sign.: BH R016:910.4BEL 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910BEL 



Libros de viaje y viajeros en la literatura y en la Historia, In memoriam del prof. Pedro Lillo Carpio / Fernando Carmona Fernández y José Miguel García Cano (eds.) 
  1ª ed.. - Murcia : Universidad de Murcia, Museo de la Universidad de Murcia, 2006 
  333 p. ; 24 cm 
  Seminario Interdisciplinar de Historia y Literatura de la Universidad de Murcia ;, 2, 2005 
  ISBN 84-8371-585-6
  Lillo Carpio, Pedro. Homenajes. 
  Libros de viajes. Historia y crítica. 
  Carmona Fernández, Fernando,, ed. lit. 
  García Cano, José Miguel,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: BH R910.4LIB 

· En D. Alemán Sign.: ALE 8.0.1.3 CARMONA 

· En Clásicas 

· En Hisp. y Román. 



Libros de viajeros hispánicos medievales / Francisco López Estrada 
  Madrid : Laberinto, D.L.2003 
  156 p. : il. ; 21 cm. 
  Arcadia de las letras ;, nº 15 
  ISBN 84-8483-066-7 
  Libros de viajes. Edad Media. 

Ejemplares Sign.: BH R910.4LOP 

· En Hisp. y Román. Sign.: LA 860.09AL,15 

· En Hisp. y Román. Sign.: LA 860.09AL,15 

· En Hisp. y Román. Sign.: LA 860.09AL,15 Sign.: D910.4LOP Sign.: D910.4LOP Sign.: BT016:910.4"04/14"LOP 



Libros de viajes de los siglos XVI y XVII en España y Portugal : lectura y lectores / José Manuel Herrero Massari 
  Madrid : Fundación Universitaria Española, 1999 
  222 p. ; 27 cm. 
  Colección tesis cum laude : Literatura. Serie L ;, 6 
  ISBN 84-7392-429-0 
  Libros de viajes. s.16-17. 

Ejemplares Sign.: BH R910.4HER 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 B-115 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860-992"15/16"HER 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860-992"15/16"HER Sign.: D860.9HER 



Los libros de viajes en el mundo románico 
  Madrid : Editorial Complutense, 1991 
  196 p. ; 24 cm 
  Revista de filología románica., 1 
  Libros de viajes. Edad Media. 

Ejemplares Sign.: BH R910.4LIB 

· En Bca. Gral. Sign.: DP82-992"04/14"LIB 

· En Bca. Gral. 

· En Hisp. y Román. 



Libros españoles de viajes medievales : (selección) / estudio preliminar, edición y notas de Joaquín Rubio Tovar 
  Madrid : Taurus, D.L. 1986 
  255 p. ; 28 cm 
  Temas de España. Sección de clásicos ;, 167 
  ISBN 84-306-4167-x 
  Libros de viajes. Edad Media. Antologías. 
  Rubio Tovar, Joaquín,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 208 H-10 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860-992LIB 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860-992LIB 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860-992LIB Sign.: D910.4LIBrub 



Libros para viajar por España : [catálogo de la exposición] 
  [Madrid : Instituto Nacional del Libro Español, Ministerio de Cultura], 1979 
  253 p. ; 21 cm 
  ISBN 84-85635-03-5 
  Viajes. España. Bibliografías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



A literatura de viagens nos séculos XVI e XVII / (ed. de)Manuel Simoes 
  1a ed. - Lisboa : Comunicaçao, 1985 
  128 p ; 19 cm 
  Textos literários ;, 40 
  Libros de viajes. s.16-17. Antologías. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP869.0-992LIT 



Literatura de viajes / número dirigido por Ángela Ena Bordonada 
  Madrid : Servicio de Publicaciones, Universidad Complutense de Madrid, 
  291 p. ; 23 cm 
  Libros de viajes. 
  Ena Bordonada, Ángela,, dir. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Literatura de viajes : El Viejo Mundo y el Nuevo / coordinador, Salvador García Castañeda 
  Madrid : Castalia, imp.1999 
  307 p. ; 24 cm 
  ISBN 84-7039-842-3 
  Libros de viajes. 
  García Castañeda, Salvador,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP82-992LIT 



La literatura de viajes : una encrucijada de textos / Diana Salcines de Delas ; [director] Eugenia Popeanga Chelaru 
   1996 
   
  Libros de viajes. Tesis inéditas. 
  Popeanga, Eugenia,, dir. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: CD 118 Sign.: T 21021 



Londres / Julio Camba 
  10a. ed. - Madrid : Espasa-Calpe, 1986 
  161 p. ; 18 cm 
  Austral ;, 22 
  ISBN 84-239-0022-3 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/2659 



Londres / Julio Camba 
  7a. ed.. - Madrid : Espasa-Calpe, 1959 
  161 p. ; 18 cm 
  Colección austral ;, 22 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860CAMj7lon 



Londres / Julio Camba 
  Madrid : Espasa-Calpe, 1956 
  161 p. ; 18 cm 
  Colección austral ;, 22 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860CAMj7lon 



Londres : Impresiones de un español / Julio Camba 
  Madrid : Espasa-Calpe, 1939 
  161 p. ; 18 cm 
  Colección austral ;, 22 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860CAMj7lon 



Mandeville's travels / edited by M. C. Seymour 
  Oxford : Clarendon Press, 1967 
  303 p. ; 23 cm 
  Viajes. Edad Media. 
  Seymour, Maurice Charles,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Maravillas, peregrinaciones y utopías : literatura de viajes en el mundo románico / Rafael Beltrán, ed. 
  Valencia : Publicacions de la Universitat de València, Departament de Filología Espanyola, 2002 
  423 p. ; 23 cm 
  ISBN 84-370-5364-1 
  Libros de viajes. Edad Media. 
  Beltrán, Rafael, , ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



El mundo que he conocido : notas de viaje / Carmen Llorca 
  Madrid : Compañía Literaria, 1996 
  560 p ; 22 cm 
  ISBN 84-8213-034-x 
  Viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4"19"LLO 



Nueva descripcion de la Tierra Santa : formada segun el itinerario del viage ejecutado en el año 1806 por J.A. de Chateaubriand de París á Jerusalen y de Jerusalen á París ... / por Pedro María de Olive 
  2ª ed.. - Madrid : Imprenta que fue de Garcia, 1828 
  2 v. (VI, 327 ; 384 p., [1] h. de map. pleg.) ; 16 cm 
  Libros de viajes. s.19. 
  Palestina. Descripción y viajes. s.19. 
  Chateaubriand, François-René,, Vicomte de,, 1768-1848. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 7113 Nota: Sello del Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 7625 Nota: Sello del Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 7626 



El ojo sentimental / Javier Reverte 
  1ª ed.. - Barcelona : Seix Barral, 2003 
  338 p. : principalmente il. ; 24 cm 
  Los tres mundos. 
  ISBN 84-322-0877-9
  Reverte, Javier. Viajes. Fotografías. 
  Viajes. Fotografías. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Opisanie podrózy Mikotaja von Popplau rycerza rodem z Wroctawia / przelozyl, optrzyl przedmowa i komentarzami Piotr Radzikowski 
  Krakow : Trans-Krac, 1996 
  168 p. : il. ; 25 cm 
  ISBN 83-904894-2-2
  Popplau, Niclas von,, ca. 1443-ca. 1490. Biografías. 
  Viajes. Europa. s.15. Obras anteriores a 1800. 
  Europa. Descripción y viajes. s.15. Obras anteriores a 1800. 
  Radzikowski, Piotr,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: P/872 



A passage to somewhere else : the proceedings of the Commonwealth Conference held in the University of Barcelona 30 Sept. - 2 Oct. 1987 / editors: Doireann MacDermott, Susan Ballyn 
  Barcelona : PPU, 1988 
  187 p. ; 24 cm 
  ISBN 8476652674 
  Libros de viajes. 
  Macdermott, Doireann,, ed. lit. 
  Ballyn, Susan,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD820.09COM 

· En Modernas Sign.: MOD820.09COM 



Las peregrinaciones ... / Fernao Mendes Pinto ; traducción ... Francisco Herrera Maldonado ; introducción y notas José Agustín Mahien 
  Madrid : Alfaguara, D.L. 1982 
  898 p. ; 22 cm 
  Clásicos Alfaguara 
  ISBN 84-204-0004-1 
  Viajes. s.16. 
  Herrera Maldonado, Francisco,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP869.0PINf7per=60 



Le "Peso político de todo el mundo" d'Anthony Sherley : Ou un aventurier anglais au service de l'Espagne / [edición y estudio de] Xavier- A. Flores 
  Paris : S.E.V.P.E.N., 1963 
  198 p., 1 h. ; 25 cm 
  Bibliothéqué Générale de l'Ecole Pratique des Hautes Estudes. 
  Sherley, Anthony. 
  Viajes. s.18. 
  Flores, Xavier,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: D910.4FLO 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4FLO 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4FLO 

· En Hisp. y Román. Sign.: D946.04(093)SHE Sign.: D946.04(093)SHE Sign.: DP 18766SHE 



Placeres y fatigas de los viajes : crónicas andariegas / Manuel Mújica Lainez 
  [2a ed.]. - Buenos Aires : Editorial Sudamericana, 1984 
  2 v. ; 20 cm 
  ISBN 9500701960, Vol. 19500702428, Vol. 2
  Mujica Láinez, Manuel,, 1910-1984 . Viajes. 
  Viajeros. 

Ejemplares Sign.: D860(82)-992"19"MUJ Sign.: D860(82)-992"19"MUJ 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(100)MUJ 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(100)MUJ 



Poética del relato de viajes / Sofía M. Carrizo Rueda 
  Kassel : Reichenberger, 1997 
  XII, 187 p. ; 24 cm 
  Problemata literaria ;, 37 
  ISBN 3-930700-98-0 
  Libros de viajes. Historia y crítica. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP82-992.09CAR 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP82-992.09CAR 



Por la ruta serrana del Arcipreste / Rubén Caba 
  3a ed.. - Madrid : Libertarias/Prodhufi, 1995 
  235 p. ; 20 cm 
  ISBN 84-7954-239-x 
  Libros de viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860-992CAB 



Por los mares que fueron de España / Cristobal del Real 
  Madrid : Editora Nacional, 1941 
  202 p. ; 20 cm 
  Viajes. América. s.20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: D910.4(7/8)REA 



Recuerdos de viaje por Francia y Bélgica / Ramón de Mesonero Romanos 
  Madrid : Miraguano [etc.], 1983 
  290 p. : il. ; 22 cm 
  Biblioteca de Viajeros Hispánicos ;, 1 
  ISBN 84-85639-31-6 
  Viajes. s.19. 
  Francia. Descripción y viajes. s.19. 
  Bélgica. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860MESr7rec 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/13187 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/13613 Sign.: D910.4(44)MES Sign.: D910.4(44)MES 



Registro de horizontes : poesía y meditación del viaje / Guillermo Díaz-Plaja 
  1a ed.. - Barcelona : Destino, 1956 
  253 p., [32] p. de lám. ; 22 cm 
  Ser o no ser 
  Viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4"19"DIA 



Reisebeschreibung nach Arabien und andern umliegenden Ländern / par Carsten Niebuhr ;Mit einem vorwort von Stig Rasmussen und einem biographischen Porträt von Barthold Georg Niebuhr 
  Zurich, Manesse 1997 
  943 p.: il. 17 cm 
  ISBN 3-7175-8192-9 
  Libros de viajes. 
  Arabia. Descripción y viajes. s.18. 
  Rasmussen, Stig. 
  Niebuhr, Barthold Georg. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 48-4-10 



Relación de la embajada de Enrique III al Gran Tamorlán / Ruy González de Clavijo 
  2a. ed. - Buenos Aires [etc.] : Espasa-Calpe Argentina, 1952 
  211 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 1104 
  Libros de viajes. 
  Asia. Descripción y viajes. s.15. 
  Castilla (Reino). Relaciones internacionales. 1390-1406, Enrique III. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860-992GON 



Relacion de viaje / Odorico da Pordenone ; introduccion, traducción y notas Nilda Guglielmi 
  Buenos Aires : Biblos, cop. 1987 
  156 p. : il. ; 23 cm 
  Colección Historia,, 4 
  ISBN 950-9316-21-0 
  Viajes. s.14. 
  Asia Oriental. Descripción y viajes. s.14. 
  Guglielmi, Nilda,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: DP873.3ODO7rel=60 Sign.: D940.4(51)ODO 



Relación del cautiverio y libertad de Diego Galán, natural de la villa de Consuegra y vecino de la ciudad de Toledo / [por Diego Galán Escobar] ; Miguel Ángel de Bunes, Matías Barchino (eds.) 
  Toledo : Diputación Provincial, 2001 
  173 p. ; 22 cm 
  ISBN 84-87100-80-5
  Galán Escobar, Diego, (ca. 1576-1648). Biografias. 
  Libros de viajes. s.16. 
  Bunes Ibarra, Miguel Ángel de,, ed. lit. 
  Barchino, Matías,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 37-5-44 



Relatos y relaciones de viaje al Nuevo Mundo en el siglo XVI : un acercamiento a la identificación del género / Blanca López de Mariscal 
  Madrid : Polifemo ; 2004 
  268 p, [24] p. de lám : il. ; 25 cm 
  ISBN 84-86547-69-5 
  Libros de viajes. América. s.16. 
  América. Descubrimiento y exploración. s.16. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910.4(7/8)LOP Sign.: D910.4(7/8)LOP 



Resedagbok i Grekland / av Gösta Säflund 
  [Jonsered] : Åströms, cop. 2003 
  16 p. : il. ; 21 cm. 
  Studies in Mediterranean archaeology and literature., 163 
  ISBN 9170811970 
  Viajeros. Grecia. 
  Grecia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CJ 12/6 



Retorno a la Patagonia / Bruce Chatwin y Paul Theroux ; Traducido del inglés por Jacobo Muchnik 
  Madrid : El taller de Mario Muchnik, D.L.2001 
  94 p. ; 18 cm 
  ISBN 84-95303-26-4 
  Viajes. 
  Patagonia. Descripción y viajes. 
  Theroux, Paul. 
  Muchnik, Jacobo,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Rihlat Ibn Masum al-Madani al-Marufa bi Salwat al-garib wa uswat al-arib / editado por Saker Hadi Sakr 
  Beirut : Alam al-Kutub, 1988 
  408 p. ; 25 cm 
  Viajes. s.17. 
  Sakr, Saker Hadi,, ed.lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 46-2-1 



El río de la desolación : [un viaje por el Amazonas] / Javier Reverte 
  Barcelona : Mondadori, 2004 
  366 p. ; 26 cm 
  Areté 
  ISBN 8401378915 
  Libros de viajes. Amazonas. 
  Amazonas. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: L821.134.2REV 



La rosa del desierto / Pep Subirós ; versión castellana del autor 
  Madrid : Anaya Mario Muchnik, imp. 1994 
  289 p. ; 22 cm 
  ISBN 84-7979-185-3 
  Libros de viajes. 
  Subirós, Pep,, trad. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP849.9-992SUB 



La sociedad española y los viajeros del siglo XVII / José María Díez Borque 
  Madrid : Sociedad General Española de Librería, D.L. 1975 
  239 p. : il. ; 18 cm 
  Temas ;, 5 
  ISBN 84-7143-068-1 
  Viajeros. España. s.17. 
  España. Situación social. 
  España. Usos y costumbres. s.17. 

Ejemplares Sign.: D910.4(46)DIE Sign.: D308(460)DIE 

· En Bca. Gral. Sign.: DP39(460)"16"DIE 

· En Modernas 



Un sombrero para siete viajes / Antonio Pérez Henares ; Prólogo de Javier Reverte 
  1ª ed. - Barcelona : Plaza y Janés, 2001 
  302 p. ; 23 cm 
  ISBN 84-01-37739-0 
  Viajes. 
  Reverte, Javier,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/12984 



Talón de perro : Alemania, Inglaterra, Países Bajos, Bélgica, Grecia, Chypre, Líbano, India / Abelardo Arias 
  Buenos Aires : Editorial Sudamericana, c1975 
  361 p ; 19 cm 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(82)ARIa7tal 



Théophile Gautier et l'Espagne / par Gilberte Guillaume-Reicher 
  Liguge (Vienne) : Aubin et Fils, 1936 
  516 p., [9] h. de lam ; 25 cm 
  Gautier, Théophile,, 1811-1872. Biografías. 
  Viajes. España. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Tras los pasos de Drácula / Fernando Martínez Laínez 
  1ª ed.. - Barcelona : Ediciones B, 2001 
  304 p. ; 24 cm 
  Libros de viajes. Rumanía. 
  Transilvania (Rumanía). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



The travels of Sir John Mandeville : with three narratives in illustration of it, The voyage of Johannes de Plano Carpini, The journal of Friar William de Rubruquis, and The journal of Friar Odoric. 
  New York : Dover, 1964. 
  390 p. ; 22 cm 
  Viajes. Edad Media. 
  Giovanni, Di Pian di Carpine. 
  Ruysbroeck, Willem van,, ca. 1210-ca. 1270. 
  Odorico,, da Pordenone,, 1286-1331. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Tuhfat al-albab = (El regalo de los espíritus) / Abu Hamid al-Garnati (m.565/1169) ; presentación, traducción y notas por Ana Ramos 
  Madrid : CSIC, Instituto de cooperación con el Mundo Árabe , 1990 
  145 p. : il. ; 24 cm 
  Fuentes Arábico-Hispanas ;, 10 
  ISBN 840007064x
  Abu Hamid al-Garnati, Muhammad b. al-Mazini al-Qaysi,, m.1169. Viajes. 
  Viajes. Edad Media. 
  Ramos, Ana ,, trad. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 8-8-47 



Viagem de Lisboa à ilha de S.Tomé escrita por um piloto português / 
  Lisboa: Portugália, 19--? 
  83 p.; 20 cm. 
  Viajes. s.16. 
  Portugal. Colonias. África. Santo Tomé. 
  Santo Tomé. Descripción. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Los viages [sic] de Rolando y de sus compañeros de fortuna alrededor del mundo / por L. F. Jauffret ; traducidos del francés 
  Madrid : en la Imprenta Real, 1804 
  12 v. ; 16 cm 
  Viajes. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1013 



I viaggi nel Medio Evo : Garzanti / Norbert Ohler 
  1a ed. - Milano : Garzanti, 1988 
  481 p. : il. ; 19 cm 
  Il corso della storia 
  ISBN 88-11-54877-2 
  Viajes. Historia. s.5-15. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 35-3-48 



Viaje a Marruecos / Pierre Loti 
  Barcelona : Abraxas, 1999 
  218 p. ; 25 cm 
  ISBN 84-89832-59-5 
  Viajes. Marruecos. 

Ejemplares Sign.: L379.85(64)LOT 

· En D. Arabe Sign.: ARA 30-1-46 



Viaje del mundo / Pedro Ordóñez de Ceballos 
  2a. ed. - Buenos Aires [etc.] : Espasa-Calpe Argentina, 1947 
  366 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 695 
  Ordoñez de Ceballos, Pedro. Viajes. 
  Viajes. s.17. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4"16"ORD 



El viaje en los diarios de Jovellanos Amelia Cano Calderón ; [bajo la dirección del Dr. Francisco J. Díez de Revenga Torres] 
  Murcia : Universidad, Secretariado de Publicaciones e Intercambio Científico, 1990 
  3 microfichas 11 p ; 11 x 15 cm + 1 carpetilla 
  ISBN 84-7684-989-3
  Jovellanos, Gaspar Melchor de,, 1744-1811 . Tesis. 
  Viajes. España. s.18. Tesis. 
  Díez de Revenga y Torres, Francisco Javier,, dir. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: MF 5/19 



Viaje por España en la época de Carlos III : (1786-1787) / Joseph Townsend ; prólogo Ian Robertson ; traducido por Javier Portus 
  Madrid : Turner, D.L. 1988 
  454 p. ; 24 cm 
  Colección Turner ;, 122 
  ISBN 84-7506-246-6 
  Viajes. España. s.18. 
  España. Descripción y viajes. s.18. 
  España. Historia. 1759-1788, Carlos III. 

Ejemplares Sign.: H910.4(460)TOWvia Sign.: D914.6"17"TOW Sign.: HIS VIb TOW via Sign.: HIS VIb TOW via Sign.: D910.4(460)TOW Sign.: D910.4(460)TOW Sign.: HISG910.4(46("17"TOW 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910TOW Sign.: D910(46)TOW Sign.: D910(46)TOW Sign.: D910(46)TOW Sign.: D910(46)TOW Sign.: D910(46)TOW 



Viaje por la Valencia del siglo XVI / Claude de Bronseval ; texto latino,traducción y comentarios de Francisco Calero y Daniel Sala 
  València : Ajuntament, 1993 
  147p : il. ; 32cm 
  ISBN 84-86908-95-7 
  Libros de viajes. 
  Valencia (Reino). Descripción y viajes. s.16. 
  Calero, Francisco,, trad. 
  Sala, Daniel,, trad. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4BRO 



Viajeros ante el paisaje aragonés : (1759-1850) / Esther Ortas Durand 
  Zaragoza : Institución "Fernando el Católico", 1999 
  399 p. ; 24 cm 
  ISBN 84-7820-468-7 
  Viajeros. Aragón. 
  Aragón. Descripción y viajes. s.18-19. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Los viajeros de Madrid / Julio Llamazares 
  Madrid : Ollero y Ramos, D.L. 1998 
  174 p. ; 22 cm 
  ISBN 84-7895-087-7 
  Viajeros. España. Madrid. 
  Madrid. Usos y costumbres. Anécdotas. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP39(460.27)LLA 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP39(460.27)LLA Sign.: D860LLAMvia 



Viajeros en Cuba : (1800-1850) / Otto Olivera 
  1a. ed. - Miami, Florida : Ediciones Universal, 1998 
  291 p. : il. ; 23 cm 
  Cuba y sus jueces 
  ISBN 0-89729-860-8 
  Viajeros. s.18. 
  Cuba. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(729.1)"18"OTO 



Viajeros medievales y sus relatos / Eugenia Popeanga 
  Bucaresti : Cartea Universitara, 2005 
  189 p. ; 21 cm 
  ISBN 973-731-204-x 
  Libros de viajes. Edad Media. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Viajeros por la historia : extranjeros en Castilla-La Mancha : Cuenca / introducción, biografías, comentarios, selección y recopilación de textos, Ángel Villar Garrido, Jesús Villar Garrido 
  [Toledo] : Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, [2004] 
  486 p. : il., maps. ; 24 cm 
  Conocer Castilla-La Mancha ;, 29 
  ISBN 84-7788-338-6 
  Viajeros. España. Cuenca. S.XII-XIX. 
  Cuenca. Descripción. S.XII-XIX. 
  Villar Garrido, Ángel, 1947-. 
  Villar Garrido, Jesús, 1953-. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Viajeros y maravillas / Vladimir Acosta 
  1ª.ed.. - Caracas : Monte Ávila Latinoamericana, 1993 
  3 v. ; 20 cm. 
  ISBN 980-01-0634-09800106359, vol.19800106367, vol.29800106596, vol3 
  Libros de viajes. Edad media. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP82-992.09ACO 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP82-992.09ACO 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP82-992.09ACO 



Viajes : (selección) / Domingo F. Sarmiento ; selección, estudio preliminar y notas de Florinda Friedmann de Goldberg ; edición dirigida por María Hortensia Lacau 
  Buenos Aires : Kapelusz, 1971 
  317 p. ; 17 cm 
  Grandes obras de la literatura universal ;, 51 
  Sarmiento, Domingo Faustino,, 1811-1888 . Crítica e interpretación. 
  Viajes. s.19. 
  Friedmann de Goldberg, Florinda,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(100)SAR Sign.: D910.4SARvia 



Viajes : Europa, Africa, América : selección / Domingo Faustino Sarmiento 
  2a. ed.. - Buenos Aires : EUDEBA, 1988 
  143 p. ; 18 cm 
  Serie del siglo y medio ;, 30 
  ISBN 950-23-0421-7 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(100)SAR 



Viajes : Europa, Africa, América : selección / Domingo F. Sarmiento 
  Buenos Aires : EUDEBA, cop. 1961 
  143 p. ; 18 cm 
  Serie del siglo y medio ;, 30 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(100)SAR 



Viajes con Heródoto / Ryszard Kapuscinski ; traducción del polaco de Agata Orzeszek 
  5 ed.. - Barcelona : Anagrama, 2007 
  308 p.; 22 cm 
  ISBN 978-84-339-2577-0 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP884KAPr7pod=60 



Viajes de Alí Bey El Abbasi / Julio Romano. 
  Madrid : Instituto de Estudios Africanos, 1951. 
  117 p. : il., map. ; 25 cm. 
  Alí Bey,, 1766-1818. 
  Viajes. s.19. 
  África del Norte. Descripción y viajes. s.19. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 2-4-26 Sign.: D910.4(5/6)ROM 



Los viajes de Cornide por la Alcarria : viajes histórico-arqueológicos por las tierras de Guadalajara (1793-1795) / Margarita Vallejo Girvés 
  Alcalá de Henares : Universidad de Alcalá; 1999 
  102 p : facs. ; 20 cm 
  ISBN 84-951790-6-7
  Cornide, José,, 1734-1803. 
  Real Academia de la Historia (España)., Biblioteca.. Ms.9-3912. 
  Viajes. España. Guadalajara. s.18. 
  Cornide, José,, 1734-1803. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 50-6-24 Sign.: D910.4(46)VAL 



Los viajes de Sir John Mandeville / edición de Ana Pinto ; traducción de Ana Pinto 
  Madrid : Cátedra, [2001] 
  185 p. : il. ; 18 cm 
  Letras universales ;, 319 
  ISBN 84-376-1897-5 
  Viajes. Edad Media. 
  Pinto, Ana,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: BH R910.4MAN 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910.4MAN 

· En Modernas 

· En Modernas 

· En Modernas 

· En Modernas Sign.: L910.4MAN 



Viajes del príncipe Ali Bey El Abbassi en Marruecos, Trípoli, Chipre, Egipto, Arabia, Siria y Turquía, realizados en los años 1803 a 1807, escritos por él mismo, e ilustrados con mapas y numerosos grabados / [edición a cargo de Juan Barceló] 
  Madrid : El Museo Universal, D.L. 1982 
  613 p., 83 h. de grab., [9] h. de map. ; 27 cm 
  ISBN 84-300-8313-8 
  Viajes. s.19. 
  Barceló, Juan,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: D840-992"18"ALI 

· En D. Arabe Sign.: ARA 14-1-26 



Viajes medievales. Vol.II, Embajada a Tarmolán ; Andanças e viajes de Pero Tafur ; Diarios de Colón / edición y prólogo de Miguel Ángel Pérez Priego 
  Madrid : Fundación José Antonio de Castro, D.L.2006 
  XLII,605 p. ; 23 cm 
  Biblioteca Castro 
  ISBN 84-96452-11-5 (O.C.)84-96452-20-4 (Vol.II) 
  Viajes. Edad Media. 
  Asia. Descripción y viajes. Edad Media. 
  Pérez Priego, Miguel Ángel,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: D910.4VIAmed-02 



Viajes medievales. Vol.I, Libro de Marco Polo ;Libro de las maravillas del mundo de Juan de Mandavila ; Libro del conoscimiento / edición y prólogo de Joaquín Rubio Tovar 
  Madrid : Fundación José Antonio de Castro, D.L.2005 
  LXIII, 438 p. ; 23 MIO+ 1. map. pleg. 
  Biblioteca Castro 
  ISBN 84-96452-11-5 (O.C.)84-96452-12-3 (Vol.I) 
  Viajes. Edad Media. 
  Asia. Descripción y viajes. Edad Media. 
  Rubio Tovar, Joaquín,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: D910.4VIAmed-01 



Viajes por España / Emilia Pardo Bazan ; Introducción y cronología de Tonina Paba 
  Madrid : Bercimuel, 2006 
  438 p. ; 24 cm 
  ISBN 84-935074-0-7978-84-935074-0-4 
  Libros de viajes. 
  España. Descripción y viajes. s.19-20. 
  Paba, Tonina,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/19540 



Viajes por Europa / Emilia Pardo Bazan ; Introducción y cronología de Tonina Paba 
  Madrid : Bercimuel, 2004 
  515 p. ; 24 cm 
  ISBN 84-932964-0-6 
  Libros de viajes. 
  Paba, Tonina,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/17341 



Viajes por Europa, Africa i America : 1845-1847 / Domingo Faustino Sarmiento;edición crítica Javier Fernandez, coordinador 
  [1. ed.]. - Madrid : ALLCA,CSIC: 1993 
  XXIX, 1108 p ; 23 cm 
  Archivos ;, 27 
  ISBN 84-88344-06-6
  Sarmiento, Domingo Faustino,, 1811-1888. 
  Viajes. 
  Fernández, Javier,, dir. 

Ejemplares Sign.: D910.4SAR 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(100)SAR 



Viajes por Marruecos / Ali Bey ; edición preparada por Salvador Barberá 
  Madrid : Editora Nacional, 1984 
  436p 
  ISBN 84-276-0675-3 
  Viajes. s.19. 
  Marruecos. Descripción y viajes. s.19. 
  Barberá Fraguas, Salvador,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(64)"18"BEY Sign.: D910.4BAD Sign.: D910.4BAD 



Viajes por Marruecos / Ali Bey ; edición preparada por Salvador Barberá 
  Madrid : Editora Nacional, D.L. 1985 
  432 p. ; 21 cm 
  ISBN 8427606753 
  Viajes. s.19. 
  Marruecos. Descripción y viajes. s.19. 
  Barberá Fraguas, Salvador,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 1-1-47 

· En Hisp. y Román. 



Viaxar e ler : exposición de libros de viaxes 
  A Coruña : Diputación, 1980?-2000 
  61 p. : il. ; 24 cm. 
  Libros de viajes. Exposiciones. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



La vida española en el Siglo de Oro según los extranjeros / José Ma. Díez Borque 
  1a ed.. - Barcelona : Serbal, 1990 
  270 p. : il. ; 28 cm 
  Viajes, países, culturas ;, 6 
  Viajeros. España. s.16-17. 
  España. Usos y costumbres. s.16-17. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP39(460)"15/16"DIE 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP39(460)"15/16"DIE Sign.: D946.04DIE 



Visió cosmopolita de Catalunya. / vol. 1, relats de viatges i escriptors:segles I aC. - XX / Pere Balañà i Abadis 
  Barcelona: Generalitat de Catalunya, 1991 
  288 p. ; 23 cm 
  ISBN 8439316364 
  Libros de viajes. 
  Cataluña. Opinión extranjera. Relatos. 
  Balañà i Abadia,Pere. ed.lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Visió cosmopolita de Catalunya. / vol. 2, relats de viatges i escriptors:segle XX / Pere Balañà i Abadis 
  Barcelona: Generalitat de Catalunya, 1993 
  257 p. ; 23 cm 
  ISBN 84-393-2331-x 
  Libros de viajes. 
  Cataluña. Opinión extranjera. Relatos. 
  Balañà i Abadia,Pere. ed.lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Visión romántica de Madrid en los relatos y estampas de los viajeros extranjeros del siglo XIX / compilación y dirección editorial José María Ferrer 
  Madrid : Viajes ilustrados, imp. 1997 
  171 p. : il. ; 26 cm 
  ISBN 84-923191-0-0 
  Viajeros. España. Madrid. s.19. 
  Madrid. Usos y costumbres. s.19. 
  Ferrer, José María,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: D908.460.27VIS Sign.: D908.460.27VIS 

· En Bca. Gral. Sign.: DP39(460.27)"18"VIS 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP39(460.27)"18"VIS Sign.: D39(464.1)VISrom Sign.: D39(464.1)VISrom Sign.: D39(464.1)VISrom 



Vouages [i.e. Voyages] de Basile Vatace en Europe et en Asie / publié par Emile Legrand. 
  Athenai : Bibliopoleion Dionysiou Noth Karabia, 1972. 
  p. 186-295, [3] leaves of plates (1 fold.) : facsims., maps ; 25 cm. 
  Bibliotheke istorikon meleton ;, 55 
  Viajes. 
  Legrand, Émile,, 1841-1903,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM821.14'06-311.8VAT 



Voyage du jeune Anarchasis en Grèce / par J. J. Barthelemy 
  Paris : Berquet, 1825 (Impr. et Fond. de J. Pinard) 
  v. : il. ; 12 cm. 
  Viajes. Grecia. s.4 a.c.. Obras anteriores a 1800. 
  Grecia. Historia. Hasta 146 a.C.. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares Sign.: D 22174 Sign.: D 22175 Sign.: D 22176 Sign.: D 22177 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2963 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2964 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 4778 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 4779 



Voyage en Provence / Stendhal... [et al.] ; [edition établie par par Alexandre Hurel, avec Sophie Blondel]. 
  Urrugne : Pimientos, 2000 
  267 p. ; 22 cm. 
  Voyages d'écrivains au dix-neuvième siècle 
  ISBN 2-912789-08-7 
  Viajes. Francia. Provenza. s.19. 
  Provenza. Descripción y viajes. 
  Stendhal,, 1783-1842. 
  Hurel, Alexandre,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



The voyage of the Beagle / by Charles Darwin ; with introduction and notes 
  56th printing. - New York : P.F. Collier Son, 1965 
  524 p. : il. ; 22 cm 
  The Harvard classics ;, 29 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4DAR 



Voyages and travels, ancient and modern / with introduction and notes 
  56th printing. - New York : P.F. Collier Son, 1965 
  380 p. ; 22 cm 
  The Harvard classics ;, 33 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4VOY 



Voyages et voyageurs 
  Arras : Association Mythes et litteratures, 1994 
  257 p. ; 24 cm 
  Libros de viajes. Historia y crítica. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Voyages et voyageurs au Moyen Age : XXVIe. Congrès de la S.H.M.E.S.(Limoges-Aubazine, mai 1995) 
  Paris : Publications de la Sorbonne, 1996 
  314p. ; 24 cm 
  Histoire Ancienne et Mèdièvale ;, 30 
  ISBN 2-85944-302-9 
  Viajes. Edad Media. 

Ejemplares 

· En D. Hebreo Sign.: HEB SV/SH 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4VOY 



Voyageurs d'orient / Henry Bordeaux 
  Paris : Librairie Plon, [1926] 
  v. ; 19 cm 
  Lamartine, Alphonse de,, 1790-1869. Viajes. 
  Michaud, Joseph,, 1767-1839. Viajes. 
  Barrès, Maurice,, 1862-1923. Viajes. 
  Libros de viajes. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Les voyageurs de l'occident musulman du XIIe. au XIVe. siècles / Salah M'Ghirbi 
  Tunis : Université des Lettres des Arts et des Sciences Humaines Tunis I, Faculté des Lettres-Manouba, 1996 
  263 p.; 24 cm 
  Lettres;, 28 
  ISBN 9973-900-83-9 
  Viajeros. Africa del Norte. s.12-14. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 51-6-30 



La vuelta al mundo en 81 dias / Manuel Leguineche 
  [1a. ed.]. - Barcelona : Ediciones B, 1988 
  238 p. ; 24 cm 
  Serie Reporter 
  ISBN 84-406-0243-x 
  Viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 37-5-14 



